



## Верхняя Пышма

20 июля

В Верхней Пышме, где расположено базовое предприятие Уральской горно-металлургической компании «Урал-электромедь», праздник будет особенно ярким. Праздничная программа под названием «Хороводы Медной столицы» по случаю Дня города и Дня металлурга начнется 20 июля в 11:30 в «Манин парке». В рамках фестиваля-конкурса запланированы детская игровая программа, мастер-классы для детей, конкурс «Семья года» и выступления творческих коллективов. В 16:00 начнется концерт группы «Градусы», а у Дворца спорта выступят группы «Моя Мишель», «Рондо» и «Чайф».

Помимо концертов, можно прогуляться по знаковым местам города. Это церковь в честь Успения Пресвятой Богородицы, Музейный комплекс УГМК, Дворец технического творчества, Сквер первой меди, памятник уральским рудокопам, парк УГМК.



## Первоуральск

20 июля

Здесь 20 июля отметят сразу два праздника: День города и День металлурга. Фишкой праздников в Первоуральске, известном как трубная столица Урала, станет уникальный гастрофестиваль, посвященный съедобным трубочкам. Он пройдет 20 июля на набережной Нижне-Шайтанского пруда.

Праздничные мероприятия также запланированы в Театральном парке и на стадионе «Уральский трубник». Вечером первоуральцев поздравит группа «ДЕМО». Концерт начнется в 21:00.



## Нижний Тагил

20 июля

В Нижнем Тагиле праздник отметят пиротехническим шоу вечером 20 июля. А утром на набережной Нижнетагильского пруда состоится парусная регата на Кубок ЕВРАЗ.

А еще Нижний Тагил очень интересен своими музеями. Здесь можно посетить символ города – музей-заповедник «Горнозаводской Урал», Дом Черепановых, музей бронетанковой техники, а также Сторожевую башню на Лисьей горе и Демидовскую дачу.



## Нижняя Салда

20 июля

20 июля в Нижней Салде отметят День города и День металлурга – датой основания города считается завершение строительства в 1760 году железодельного завода на реке Салде, принадлежащего **Никите Акинфиевичу Демидову**. В рамках празднования здесь пройдут автоквест «Легенды Салды», турнир по футболу на стадионе «Металлург», прозвучит музыкальное поздравление от творческих коллективов города и артистов Театра эстрады из Екатеринбурга.

чит музыкальное поздравление от творческих коллективов города и артистов Театра эстрады из Екатеринбурга.

Также будет интересно убедиться в том, что Дворец культуры Нижней Салды напоминает памятники конструктивизма Екатеринбурга, посетить плотину, Сад металлургов и знаменитый городской пруд.



## Серов

20 июля

В Серове 20 июля гостей приглашают на «Серовский Арбат» и концерт звезд эстрады, посвященный 130-летию города и Дню металлурга. На Преображенской площади пройдут концерты **Ирины Салтыковой**, дуэта **Filatov & Karas** и **DJ Грива**. Праздник завершится салютом.

Интересно будет увидеть знаковые места города: Кафедральный собор Преображения Господня, Преображенскую площадь и Серовский исторический музей.



## Староуткинск

20 июля

В Староуткинске также празднуют юбилей поселка. Всех ждут на захватывающем квесте «По улицам родным», посвященном 295-летию поселка и Дню металлурга.

Главная достопримечательность Староуткинска – расположение в природном парке «Река Чусовая». В поселке работают два завода: металлургический – крупный производитель дробы стальной в Свердловской области и литейный – производитель высококачественных литых фасонных деталей из специальных сталей, жаропрочного литья, оснастки и отливок.



## Алапаевск

21 июля

В Алапаевске праздник пройдет 21 июля. В День металлурга на стадионе «Центральный» в 18:30 выступит группа «Градусы».

Гости города также могут посетить известные достопримечательности: Дом-музей П.И. Чайковского и Музей памяти представителей Российского Императорского Дома «Напольная школа в городе Алапаевске».



## Екатеринбург

20 июля

20 июля ко Дню металлурга «ВИЗ-Сталь» организует семейный фестиваль «Любим то, что делаем» возле озера Балтым. В программе – мастер-классы, развлекательная шоу-программа, спортивные мероприятия, а также просто отдых на природе.

Подготовила  
Надежда ВЕРШИННИНА

# ДЕНЬ МЕТАЛЛУРГА

ИЮЛЬ

21



Губернатор  
Свердловской области

## Евгений КУЙВАШЕВ

### Уважаемые металлурги и ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Металлургия – одна из основ экономики Свердловской области. Трудом металлургов создавалась и приумножалась мощь нашего региона, формировалась основа будущего развития. И сегодня металлургические предприятия обеспечивают более половины всего промышленного производства области.

Радует, что металлургический комплекс несмотря на все современные вызовы и риски вышел на траекторию стабильного роста. В минувшем году объем отгруженной металлургической продукции увеличился на 10%. Это результат профессиональной, ответственной работы уральских металлургов, их стремления постоянно совершенствоваться, наращивать свои компетенции, ассортимент и качество производимой продукции.

Металлургические предприятия Свердловской области ведут активную инвестиционную политику, развивают инновационный потенциал отрасли, реализуют крупные проекты, модернизируют и открывают новые производства, создают новые рабочие места.

Уважаемые металлурги и ветераны отрасли!

Благодарю вас за добросовестный труд, весомый вклад в социально-экономическое развитие Свердловской области и решение задач по укреплению импортнезависимости, достижению технологического суверенитета России.

Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых трудовых успехов!

### Поздравляю работников и ветеранов металлургической отрасли с профессиональным праздником!

Металлургия – это сердце уральской промышленности. Она сформировала экономику регионов и стала основой для их стремительного развития.

Уральский федеральный округ славится своими металлургическими предприятиями. Не одно десятилетие они остаются надежной опорой для всей России.

Мы помним подвиг уральских тыловиков, которые в годы Великой Отечественной войны обеспечили бесперебойный выпуск нужной для фронта продукции. Гордимся их последователями, которые ударными темпами поднимали экономику в послевоенные годы.

Сегодня перед металлургической отраслью стоят не менее сложные задачи. Вместе с другими сферами ей предстоит полностью преобразить экономику России: обеспечить ей технологическую независимость и технологическое лидерство на мировой арене.

Энтузиазм, с которым вы взялись за решение этих задач, дает уверенность, что все цели будут достигнуты. Ведь в отрасли трудятся люди, которые верят в свое дело и любят его. Специалисты, привыкшие работать с полной самоотдачей.

Желаю вам здоровья, счастья и благополучия! Пусть во всех делах вам сопутствует успех!

### Уважаемые руководители, работники и ветераны горно-металлургического комплекса Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с Днем металлурга!

Судьба Урала неразрывно связана с металлургией. На протяжении трех столетий горно-металлургический комплекс является основой экономики Свердловской области.

С первого дня своего существования, с Демидовских времен, уральские металлургические предприятия вносят значительный вклад в укрепление обороноспособности России. Особое значение это приобрело сейчас, когда наша страна на поле боя отстаивает свои интересы.

Работая во имя усиления экономической и оборонной мощи Отчизны, металлурги успешно адаптируются к постоянно меняющейся геополитической ситуации, решают вопросы импортозамещения, занимаются модернизацией производства.

Про металлургов говорят, что они – «люди огненной профессии». Выплавка металла требует собранности, преданности избранному делу, стойкости и мастерства.

Эта профессия входит в число наиболее востребованных в свердловской промышленности. Неслучайно в рамках федерального проекта «Профессионалитет» на Среднем Урале создано три образовательно-производственных кластера в сфере металлургии.

Уважаемые руководители, работники и ветераны горно-металлургического комплекса Свердловской области!

Поздравляю вас с Днем металлурга!

Пусть ваша жизнь будет «крепким сплавом» из счастья, любви и благополучия! Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья и всего самого наилучшего!



Полномочный представитель  
Президента России  
в Уральском  
федеральном округе

## Владимир ЯКУШЕВ



Председатель  
Законодательного Собрания  
Свердловской области

## Людмила БАБУШКИНА